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Der ACE und – Sie?

 Tarifliche Bezahlung mit  
 13,5 Monatsgehältern

 Individuelle Leistungszulage

 37,5 Stunden-Woche

 Keine unbezahlten Überstunden

 Flexible Arbeitszeiten

 Fahrtkostenzuschuss

 Vermögenswirksame Leistungen

 Arbeitgeberfinanzierte betriebliche   
 Altersvorsorge

 Zuschuss zum Krankengeld nach  
 5 Jahren Betriebszugehörigkeit

 Überstundenzuschläge

 Jubiläumszuwendungen

 Vereinbarkeit von Familie und Beruf  
 u. a. durch längeren Mutterschutz und  
 Förderung von Elternzeit

 Anspruch auf Bildungsurlaub bis zu  
 10 Tage pro Jahr

 Arbeitsbefreiung bei Umzug, Hochzeit,   
 Geburt, Todesfall in der Familie u. a.

 Weihnachten (24.12.) und Silvester (31.12.)  
 sind arbeitsfrei

 Zeitwertkonto für Sabbatical oder   
 vorzeitigen Rentenbeginn möglich

 Möglichkeit der Alters-Teilzeit

 Individuelle Mitarbeiterentwicklung und   
 Weiterbildungsmöglichkeiten

 30 Tage Erholungsurlaub pro Jahr

 Kantine im Haus

HIER IST DIE GUTE ARBEIT – 
WILLKOMMEN IM CLUB Ihre Vorteile beim ACE

Wir sind überzeugt davon, dass zufriedene Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter das Fundament für 
ein solides und zukunftsfähiges Unternehmen sind. Denn zufriedene Menschen bringen sich mit 
Initiative und Leistungsbereitschaft im Unternehmen ein. Aus diesem Grund gibt es bei uns neben 
einem sicheren Arbeitsplatz und einer offenen und freundlichen Arbeitsatmosphäre viele Vorteile, 
welche zur Zufriedenheit beitragen.

Der ACE 
  sozial, fair und fürsorglich
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Wir suchen Mitarbeiter, Auszubildende und Praktikanten, die engagiert, motiviert und zielstrebig 
sind. Die gerne mit Menschen zu tun haben, selbständig denken und handeln sowie stets über den 
Tellerrand hinausschauen.

Berufseinsteiger sowie -erfahrene können über den Direkteinstieg Teil unseres Teams werden. In 
unseren Fachbereichen erwarten Sie abwechslungsreiche, herausfordernde und verantwortungsvolle 
Aufgaben sowie die Möglichkeit zur Weiterqualifizierung. 
Schüler starten bei uns mit einer Ausbildung in den Beruf. Als Ausbildungsunternehmen bieten wir 
unterschiedlichste Ausbildungsberufe an. Wer sich für uns als Arbeitgeber entscheidet, den erwarten 
spannende Projekte, eine angenehme Arbeitsatmosphäre und hilfsbereite Menschen an seiner Seite.
Studenten können bei uns während ihres Studiums mit einem Praktikum wertvolle Praxiserfahrung 
sammeln oder mit uns ihre Abschlussarbeit schreiben. Absolventen können auch über einen 
Direkteinstieg in einem unserer Arbeitsfelder in ihre Karriere starten.

Der ACE und – Sie?

Bringen Sie Ihre Qualitäten bei uns ein

Weitere Informationen gibt Ihnen Herr Markus Eberlein unter  
Telefon 0711 5303-102. 
Sie finden uns auch auf Xing (ACE Auto Club Europa).

Nutzen Sie unser Online-Portal für Ihre Bewerbung: 
www.ace.de/Karriere

Oder direkt per E-Mail an: bewerbung@ace.de

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und der einzuhaltenden 
Kündigungs frist und ggf. der Referenznummer der Stellenausschreibung (PDF, das Volumen darf  
10 MB nicht überschreiten).

Von postalischen Bewerbungen bitten wir abzusehen.

So kommt Ihre Bewerbung gut an:

UNSERE ANFORDERUNGEN.
IHRE QUALITÄTEN.

BEWERBEN! 
  und ankommen.
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Der ACE und – Sie?

„Das Interessante als Auszubildende beim 
ACE war, dass ich im Rahmen meiner  

3-jährigen Ausbildung alle Abteilungen im 
Haus durchlaufen durfte und nicht nur als  

Azubi angesehen wurde, sondern als  
Kollegin, mit denselben Aufgaben und der 

dazugehörigen Verantwortung.” 
 

Julia-Eleni Skarlatidou

„Ich fühle mich trotz meiner Behinderung beim  
ACE sehr gut integriert und wertgeschätzt.  

Nicht zuletzt, weil in der Belegschaft so viele  
freundliche und hilfsbereite Menschen sind. 

Ich bin sehr gerne Mitarbeiter beim ACE und kann 
jedem nur empfehlen, Teil dieses Teams zu werden.“ 

Michael Feist

„An meinem Job gefällt mir, dass mich 
jeden Tag etwas Neues erwartet, weil 
die Mitgliederbetreuung vielseitig und 

abwechslungsreich ist.“

Marina Zelic

„Meine Tätigkeit im ACE-Reisebüro macht 
sehr viel Spaß, da ich von tollen 

Kolleginnen umgeben bin und viel Freude 
am täglichen Kundenkontakt habe. 

Der ACE bietet Möglichkeiten, eigene Ideen zu 
verwirklichen, und unterstützt mich dabei, 

eine ausgewogene Work-Life-Balance zu finden.“ 

Daniela Zürn

Originale
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Wir wurden 1965 von den Gewerkschaften im DGB gegründet. Das Soziale und Solidarische 
gehört dadurch sozusagen zu unserer Kultur-DNA. So ist es beispielsweise unser Verständnis von 
Gerechtigkeit, dass Mobilität für alle Gruppen der Bevölkerung bezahlbar bleiben muss.

Über die von Kfz-Fachleuten ausgeübte Pannenhilfe hinaus kümmern sich bei uns rund 270 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter hauptberuflich um die Anliegen unserer Mitglieder. 
 
Unser Angebot richtet sich an alle Verkehrsteilnehmer, die sich von unseren Grundwerten inspiriert 
fühlen: Individuelle Automobilität bleibt unverzichtbar, sie hat Zukunft in einem System, das alle 
Verkehrsträger effizient miteinander verknüpft.

Der Club – über uns

Der ACE – ein attraktiver mittelständischer Arbeitgeber

Unsere Kernkompetenz

Mit unseren über 630.000 Mitgliedern sind wir der zweitgrößte Autoclub Deutschlands. 

Wir sind Dienstleister für unsere Mitglieder und ihre Familien. Wir helfen, Mobilität umfassend 
zu sichern und zu fördern. Wir helfen bei Auto-Pannen, Unfällen und in Rechtsfragen. In diesem 
Rahmen vertreten wir die Interessen unserer Mitglieder – sie stehen im Mittelpunkt unseres 
Handelns.

DER ACE – TOP ARBEIT- 
GEBER IM SÜDWESTEN.

Mobilität 
nachhaltig gestalten.

Sicherheit 
auf unseren Straßen.

Hilfe 
rund um die Uhr.
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Der ACE – ein attraktiver mittelständischer Arbeitgeber

Wir arbeiten engagiert, kollegial und fair zusammen und entwickeln unsere fachliche und soziale 
Kompetenz stetig weiter. Wir schaffen Transparenz, kommunizieren miteinander und pflegen 
eine Kultur des Vertrauens. Wir bauen auf das Engagement unserer Mitglieder und laden sie ein, 
mitzumachen. Mit ihren Ideen bereichern sie den Club und sorgen für Lebendigkeit.

Aus diesem Grunde suchen wir Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die genau diese Werte selbst 
leben und ausbauen möchten, die ihr Wissen und ihr Know-how kollegial in ein größeres Ganzes 
einbringen und die eine Affinität zu nachhaltiger Mobilität haben.

Mit unseren Fachbereichen decken wir ein umfassendes Spektrum an Leistungen ab und kümmern 
uns um alle Belange unserer Mitglieder und solcher, die es werden wollen. Ob Diplom-Ingenieure, 
Auszubildende, Kaufleute für Büromanagement, Call-Center-Agents, Reiseverkehrskaufleute, 
Betriebswirte oder Fachwirte usw., beim ACE finden Sie eine große Bandbreite an Berufsfeldern.  
 
Hier unsere Fachbereiche im Einzelnen:

Unsere Fachbereiche

Unser Anspruch an Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

UNSERE WIRKUNGSFELDER 
UND FACHBEREICHE.

Innere Verwaltung

IT-Bereich

Finanzen und Betriebswirtschaft

Vertragspartnermanagement 

Leistungserbringung

Reisebüro & Touristik-Service

Club- und Mitgliederservice

Kommunikation und Marketing

Verkehrssicherheit und Technik

Personal und Recht

Verkehrspolitik

Vertrieb   

 über 630.000 
  ACE-Clubmitglieder.
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Leitbild und Motivation beim ACE

LEITBILD UND MOTIVATION 
DES ACE. Unser Leitbild

Unser größtes Kapital: Der Mensch  
Wir sind Dienstleister für unsere Mitglieder und ihre Familien. Wir helfen, Mobilität umfassend  
zu sichern und zu fördern. In diesem Rahmen vertreten wir die Interessen unserer Mitglieder –  
sie stehen im Mittelpunkt unseres Handelns. 

Unser Handeln: Nachhaltig und solidarisch  
Unsere Angebote richten sich an alle Verkehrsteilnehmer, die sich von unseren Grundwerten 
inspiriert fühlen. Wir handeln solidarisch, indem wir zielgerichtet, kundenorientiert und wirtschaftlich 
rund um die persönliche Mobilität helfen. Wir stehen in sozialer und ökologischer Verantwortung. 

Unsere Politik: Dialog mit Wissenschaft und Industrie  
Wir pflegen den Dialog mit Wissenschaft, Forschung und Entwicklung. Wir leisten einen Beitrag 
für eine zukunftsorientierte Verkehrspolitik, die sich am Prinzip der Nachhaltigkeit orientiert. Wir 
kooperieren mit Gewerkschaften und Unternehmen sowie mit Vereinen und Verbänden. Wir helfen 
zuverlässig, schnell und kompetent. Wir nutzen die Möglichkeiten moderner Technik. Unser Service 
ist umfassend. 

Unsere Herkunft: Gewerkschaften  
Wir bekennen uns zu unseren gewerkschaftlichen Wurzeln. Wir streiten für soziale Gerechtigkeit, 
insbesondere um Mobilität für alle Gruppen der Bevölkerung zu gewährleisten. Wir werben für 
unsere Überzeugungen in der Öffentlichkeit und nehmen teil am verkehrspolitischen Diskurs. Wir 
setzen uns ein für mehr Verkehrssicherheit. Wir beteiligen uns daran, den Verbraucherschutz zu 
stärken und das Verkehrsrecht weiterzuentwickeln. 

Unser Versprechen: Leistung zum fairen Preis  
Überdurchschnittliche Leistungen zu einem fairen Preis sind für uns eine ständige Herausforderung 
und bilden die Grundlage für unseren Erfolg. Wir sichern unsere Zukunft durch stetigen Mitglie-
derzuwachs. Mobilitätsdienstleistung ist unsere Profession, Kundennutzen unser Ziel. Individuelle 
Automobilität bleibt unverzichtbar. Sie hat Zukunft in einem System, das alle Verkehrsträger effizient 
miteinander verknüpft.
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Leitbild und Motivation beim ACE

NEUE WEGE FÜR EINE 
NACHHALTIGE ZUKUNFT. Unsere Ausrichtung für die Zukunft

Seit unserer Gründung im Jahr 1965 hat sich vieles geändert: Vor kurzem noch  
undenkbar, prägen heute die Themen autonomes Fahren, Carsharing und E-Mobilität die 
automobile Diskussion. Treibende Kraft dieser andauernden Entwicklung sind vor allem moderne 
Kommunikationstechnologien und das Internet.

Auch vor der Mobilität wird das Internet nicht Halt machen: Vernetzte Autos befinden sich 
zwischenzeitlich schon auf dem Weg in die mobile Autonomie und ein einziges Auto verfügt 
heute längst über mehr Rechenleistung als alle Computer, die für das Apollo-Mondlandungs-
programm entwickelt wurden. Diese digitale Revolution wird auch die Art und Weise prägen, wie 
wir unsere Kernleistungen rund um Pannen- und Abschlepphilfe in Zukunft gestalten: Deshalb 
stellen wir uns jetzt schon die Fragen, wie Mobilität in zehn Jahren aussehen wird und wie 
moderne Kommunikationsmittel uns dabei helfen können, unsere Pannenhilfe noch effizienter zu 
organisieren. Dazu gehört beispielsweise, dass wir durch GPS-Ortung schon heute viel schneller  
am Pannenort eintreffen. Die rasante Entwicklung verspricht, dass wir in Zukunft Fehler aus der 
Ferne diagnostizieren und beheben können oder Pannenursachen sogar vorhersehen können  
bevor sie überhaupt eintreten.

Beim Blick in die Zukunft darf aber auch der Blick in die Vergangenheit nicht fehlen: Seit jeher 
setzen wir uns dafür ein, Mobilität für alle Verkehrsteilnehmer sicher, sozial, umweltverträglich  
und wirtschaftlich zu gestalten. Diese Verantwortung ist in unserer Satzung verankert. Sie ist unser 
Herzstück und ermöglicht uns gleichzeitig, immer neue Impulse zu setzen. Denn wir verstehen 
uns als Dienstleister für unsere Mitglieder und ihre Familien und möchten gemeinsam mit ihnen 
die Zukunft der Mobilität gestalten. Unsere Erfahrung und unser starkes Team von motivierten 
Mitarbeitern helfen uns dabei, uns auf das zu konzentrieren, was wir immer noch am besten 
können: nämlich universelle Hilfe zu organisieren. Kommen Sie an Bord und gestalten Sie mit uns 
die Zukunft. Denn wir sind sozial vernetzt mobil. Wir sind modern unterwegs.

Voraus
   in die Zukunft.
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Leitbild und Motivation beim ACE

KLICKEN SIE VORBEI.
WIR FREUEN UNS AUF SIE. ACE – Ihre Bewerbung zum Einstieg

ACE – auf diesen Kanälen

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann informieren Sie sich online über aktuelle 
Stellenangebote: 

https://www.ace.de/karriere/
Kein passendes Stellenangebot gefunden? Gerne nehmen wir auch Ihre Initiativbewerbung 
entgegen. Überzeugen Sie uns von sich und übermitteln Sie uns Ihre aussagekräftige 
Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins an bewerbung@ace.de   
Bitte beachten Sie, dass die Dateigröße (Anlage PDF) 10 MB nicht übersteigen darf.

https://www.facebook.com/AutoClubEuropa/
https://twitter.com/ace_autoclub
https://www.youtube.com/user/acefernsehen
https://www.xing.com/companies/aceautoclubeuropa
https://www.instagram.com/ace_auto_club_europa/


www.ace.de

ACE Auto Club Europa e.V. 
Schmidener Straße 227 
70374 Stuttgart

E-Mail: bewerbung@ace.de

ACE-Infoservice Telefon:  
0711 530 33 66 77 St
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